

2023年10月17日 星期二 编辑:王秋林 校对:杜家俊 版式:申宝超

国考报名首日 12.4万人报名

河南岗已报7440人

2024年国考报名在10月15日正式拉开序幕,今年国考共招录39561人,其中河南地区招录1775人,截至15日17时,全国共计报名124764人,其中河南地区报名7440人。

郑州首日报名1435人

郑州2024年国考中招录323人。从15日16时30分前的报名数据来看,郑州地区已经报名1435人,再次成为“领头羊”,其次新乡、洛阳、南阳三个地市的报名人数紧随其后,且招录人数也位居18地市前列。

河南华图公考研究专家刘汉卿提醒到,考生在报考前要综合考虑地市所处位置,岗位发展前景等关键性因素。

2024年国考公告中表明:中央机关及其省级直属机构除部分特殊职位和专业性较强的职位外,主要招录具有2年以上基层工作经历的人员,市(地)级及以

下直属机构主要招录应届高校毕业生。

这说明在国家公务员招录中非常重视应届毕业生人群,旨在为高校毕业生提供更多的就业机会,实打实的解决就业难题;但同时也重点“关照”具有2年以上基层工作经历的人员,尤其是参加了大学生村官、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、“三支一扶”计划、大学生志愿服务西部计划、在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵的考生。

部门竞争比最高15:1

截止到15日16时30分,国家税务总局河南省税务局一跃成为报名人数最多的部门,已经报名4493人;河南省邮政管理局为报名第一天竞争最激烈的部门,竞争比达15:1,该部门总计招录5人,工作地点分别在洛阳、安阳、新乡、许昌、驻马店,岗位除了本科学历之外,专

业门类要求也都是法学、汉语言、经济学等热门专业。除此之外的九大部分门学历要求基本都是本科及以上学历,今年河南没有专科学历考生可报考的岗位。

“中国银保监会及其派出机构”现已正式更改为“金融监管总局及其派出机构”。这是基于国务院机构改革方案的议案,金融监管部门迎来了巨大变化,也说明,金融监管总局即将迎来历史性的扩招时刻!

金融监管总局在今年国考中招录本科及以上学历专业,经济学、会计学、财务管理等专业的考生。如果你符合该部门的报考条件,选择报考该部门也会是个不错的选择。

首日报名热门前十岗位

今年一共有17个部门在河南设置了招录名额,其中国家税务总局河南省税务局提供了557个岗位,共计招录

1220人,国家税务总局洛阳市洛龙区税务局岗位招录了2人,在报名第一天就吸引111位考生报名,该岗位招录中国语言文学类、新闻传播学类、法学类专业,学历也仅设置本科门槛,截止到15日16时30分,一举成为国考河南岗位中最“火爆”岗位!

151个岗位暂无人报考

截止到15日16时30分,共有151个无人报考岗位,总计招录225人。这些岗位有的要求确实比较局限,比如郑州铁路公安局要求中共党员,专业为报考者最高学历对应专业的应届高校毕业生;还有限制大学生村官、农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划、在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵基层经验,还限制性别等等。报考条件相对苛刻,限制了很多学生不能报考。

据郑州发布

杭州亚残运村举行开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式

新华社杭州10月16日电 16日上午,杭州亚残运村举行开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式,杭州亚残运村正式投入赛时运行。

在简短而热烈的暖场活动后,中国代表团的运动员代表在引导员的带领下依次入场,现场响起热烈的掌声和欢呼声。

亚洲残疾人奥林匹克委员会主席马吉德·拉什德在致辞中说:“我们希望,通过本届亚残运会以及住在亚残运村的每一位运动员共同传递这样一个强有力的信息:残疾人也可以有所成就。通过改变社会对残疾人的看法,我们希望创造更多的机会,结交更多的朋友,共同建立一个更具包容性的社会。”

亚残运村是全体运动员和随队官员的赛时家园,也是杭州亚残运会最大的非竞赛场馆,占地面积32.5万平方米,地上建筑面积72.2万平方米,赛时可为代表团提供3446套住宿房间。

据悉,亚残运村所有功能区域均已设置到位,无障碍设施建设和提升已全面完成。为了更好地满足运动员和随行官员的居住需求,亚残运村设置了约1100个无障碍床位,配套了轮椅就餐区、爱心就餐区等个性化餐饮服务。



10月16日,中国体育代表团成员在仪式前入场。当日,杭州第4届亚残运村举行开村仪式暨中国体育代表团欢迎仪式
新华社记者 江汉 摄

分级中心、轮椅充电桩、辅助器具维修中心等配套服务功能区已准备就绪,亚残运村还配备了30多辆各类接驳车辆,全天候提供无障碍电瓶车、无障碍公交车等交通服务。

在休闲娱乐方面,亚残运村提供了

“有爱无碍”的活动空间,包括精心编排的文艺演出,扇面画、油纸伞、雕版印刷技艺等近百件展现残疾人艺术家自立自强的作品,同时创新推出了理疗康复、中医推拿、“智能义肢”体验、八段锦3D视频跟练等特色活动。

28.4万人参考 2023年法考主观题考试

新华社北京10月16日电 记者16日从司法部获悉,2023年国家统一法律职业资格主观题考试于15日顺利举行,全国共有28.4万人参考,参考率近97%。

据悉,2023年法考主观题考试实行计算机化考试,考试内容包括案例分析题、法律文书题、论述题等题型,分值为180分;具体考查科目有习近平法治思想、宪法、司法制度和法律职业道德等。2022年客观题考试保留有效成绩人员,2023年客观题考试成绩合格人员可参加考试。

此次考试中,全国31个省(区、市)及新疆生产建设兵团和香港、澳门特别行政区共设置312个考区、496个考点、5800余个考场。

根据工作安排,关于主观题考试合格分数线确定、成绩公布及成绩合格人员申请授予法律职业资格等事宜,司法部将另行公告。

截至2022年年底 全国60周岁以上 老年人口已超2.8亿人

近日,民政部发布了《2022年民政事业发展统计公报》。

公报显示,截至2022年年底,全国60周岁及以上老年人口28004万人,占总人口的19.8%,其中65周岁及以上老年人口20978万人,占总人口的14.9%。

截至2022年年底,全国共有4143.0万老年人享受老年人补贴。

对比去年公布的《2021年民政事业发展统计公报》,截至2021年年底,全国60周岁及以上老年人口26736万人,占总人口的18.9%,其中65周岁及以上老年人口20056万人,占总人口的14.2%。
据北京日报客户端

9月份全社会用电量同比增长9.9%

新华社北京10月16日电 国家能源局16日发布的数据显示,9月份全社会用电量7811亿千瓦时,同比增长9.9%。

分产业看,第一产业用电量117亿千瓦时,同比增长8.6%;第二产业用电

量5192亿千瓦时,同比增长8.7%;第三产业用电量1467亿千瓦时,同比增长16.9%。城乡居民生活用电量1035亿千瓦时,同比增长6.6%。

今年1至9月,全社会用电量累计68637亿千瓦时,同比增长5.6%。分产

业看,第一产业用电量976亿千瓦时,同比增长11.3%;第二产业用电量44703亿千瓦时,同比增长5.5%;第三产业用电量12546亿千瓦时,同比增长10.1%。城乡居民生活用电量10412亿千瓦时,同比增长0.5%。